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Pre9edinte
МеmЬri:

completul de contestalie пr. 1 al colegiului disciplinaг de ре lбпgй consiliul
Superior al Magistraturii in соmропепtа sa:

Colegiul Disciplinar de ре tАпgй Consiliul Suрегiоr al Magistraturii

нотдкiкв
mun. Chiginйu

рчlьеrе Ruxanda
МДпбsсчгtб Igor
Midrigan Pavel

..л :*u-lnand contestalia depusй de administгatoгului Institu}iei de iпчй!йmбпt Рrе9соlаг"Gridina Secreti", Guzun Vаlеriч, _privind tгаgеrеа la гЬsрчпdегеа Cis"Цrina.a ujudecйtorului din cadrul Judecitoriei Chi9inau ( sеЙчl Rigcani) Ъuzчп Соrпеliri.
А CONýTATAT:

l. SшЬiесtчI sesizirii.
La 14 decembrie 2021 iп adresa Consiliului Sчреriог al Magistraturii а parvenit

рlАпgегеа administratorului Institu;iei de iпчi{йmбпt Рrеqсоlаr ''Gridiпа Sесrеtб'', Guzunvaleriu, privind trаgеrеа la rаsрчпdеrеа disciplinarб ajudecitorului din cadrul Judecёtoriei
ChiqinДu, sediul Rigcani, Guzun Comeliu.

Autorul menlioneaza сё, din 04 mаi 202l ре rоlчl Judecйtoriei Сhiýiпйч, sediulRigcani, se аflД iп ехаmiпаrе cauza de contencioi administгativ, i"ili"a i.Бii"nea iIP
лýаdlпа Secreta" 9i Guzun Vаlеriu mpotriva Primarului Gепеrаi Ы Йчп. СЫqЬаu, t"4iiSRL "Memphis-Construct", SRL ' 'Global Construclii'' 9i SRL ''Lаgmаr lmpex., Direclia
pentru proteclia Drерtuгilоr copilului sect. R69cani, jеsрге апчlаrеа actelor administrative.
La 05 _mai 2021 aceasti cauzё а fost rераrtizай judecйtorului Guzun Comeliu.

, iп cadruI ge.dinlei de judecati din l б dесейЬriе ZOZ t arnocatui tip ;ёй"" Secreta''а depus сеrеrе de rесчzаrе а judecitorului Gчzчп comeliu de la ехаmiпаrеа cauzei.Сеrеrеа de rесчzаrе а fost rерагtizаtД spre sоlч{iопаге judecёtorului din cadrul aceieiaqi
instan{e, CMacu Grigorii.

л _Rесuzаrеа magistratului comeliu Guzun а fost iпtеmеiаtё ре ргечеdеrilе агt.50 siаrt.202 din Codul administrativ, аrt.50 aIin.(l) lit.e) din Codul de proceduгi.i"ila;j;;;
раrаg. l. din.CoEDO. Са qi temei de гесчzаrе, autorul а indicat existenlu uno. apt., 

"u."pot trezi dubii in impa4ialitatea judecдtorului comeliu Guzun, ехрriйаtе in: iпъаiсагеаtегmепеlог imperative de рrосеdчгб; iпсйlсаrеа tегmепчlчi rezonabil de ехаmiпаrе аcauzei; nepublicarea iпсhеiеrilог pTin саrе au fost solufionate fondul чпоr; соmроПаmепfulpartinitor aljudecйtorului la ехаmiпаrеа spe[ei qi iпсаiсаrеа principiului egalitalii агmеlоr;ехЫеп{а unei рlбпgегi in privinfa n'uglri.ututui Согпеliч Guzun, depuse Colegiului
discipпnar_al consiliul superior al Magisiraturii, fapt саrе poate сrеа о situalie de ostilitate
qi conflict iпtrе reclamant gi magistгat.

Prin incheierea JudecДtoriei Chiýinёu, sediul Rбscani din 20 decembrie 2021(udecitorul Grigorii Cazacu), сеrегеа dЁ r..чrчr. а fost rеsрiпsё са fiind neintemeiatй.
Аutоrul sesizйгii considerб с6, judecбtorul Guzun Согпъliч а admis iпсйlсйri de оrdiп

рrосеdчrаl, fapte саrе pot fi. calificate са аЬаtегi disciplinare de la arT.4 Ыiп.1lliii. с;, g1,
i), i) qi р) din Legea cu privire la rёsрчпdеrеа disciplinarё аjчdесбtоrilог.
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.. In солfirmаrеа аrрmепtеlог sale, autorul а relevat astfel de temeiuri de drept, рrесчmаr.fi: аrt.20 alin. (l) din Constitulia Republicii Moldova, аrt. б раrаgr. l din CoEDO curelevarea jurisprudenlei Curfii, rарогtаtе termenului rezonabil de infrptuire а justi{iei (deех, cauza Н, v, Frап|а, Katte Klitrche de la Grапgе у. Italia, s""rai"ir, iibi.-..i.
л Aлtorul mai menlioneazй сi, odatй cu dерuЙеrеа сеrеrii de bazi de саtге гесiаmапt,

а fost depusй qi о сеrеге cu_pTivire la suspendarea executirii autorizaliei о. .опйir. n..З52-с/20 din 18 noiembrie 2020,рrесчm gi а certificatuiui de urbanism р*Й|.оi..t*"rlr.298l]20 din 26 august 2020.
prin iпсhеiеrеа Judecitoriei chi

solicitarea reclamantilor cu privire
contestate.

ginйu, sediul К9сапi din 20 mai 2021 s-a respins
la suspendarea ехесчtdгii асtеiоr administrative

Рriп о alti incheiere, adoptatй de сйtrе magistratul Согпеliu Guzun in aceiagi zi s-adispus рrеgitirеа cauzei pentru dezbaterile judi"ciare, рriп саrе paratul а fost оЫigаt sйprezinte dosarul administrativ in tеrmеп iе 30 db zile Cin boo'"niui ,"iplionariiincheie.rii. subsecvent, рriп iпсhеiеrеа adoptatй d" cat 
" 

acelaqi magistrat reclamantul а
|ost 

o!t1g11 sa nrezinte probe qi demersuri ре rnчrgiЙ cererii privind aplicarea institutieiinadmisibititйlii. rrr ! rrrg Фуrrw(лч. ll , __

La 19 iunie 202' reprezentantul Primarului General al muп. Chiginйu а foгmulatdemers privind aplicarea instituliei inadmiSibilitatii.

_La 04 august 202l judecбtorul Guzun Cobeliu а adoptat о altб incheiere privindpregitirea cauzei pentru dezbateri judiciare.
La 29 octombrie 2О21 judecdtorul Guzun Comeliu а solulionat рrоЬlеmаadmisibilitДfii сеrеrii de chemaie in judecati, fiind respins demersul '..|..rЙtuntutui

Primarului Gепеrаl al mчп. Chigindu.
Totodat', la 29 octombrie 202l s-a^ dispus prin incheiere fiхаrеа 

'edinfei 
pentrudezbaterile judiciare репtrч 18 noiembrie 202 i.

Ultеriог. 5edin(a din l8 поiеmЬriе 202 I а fost iпtгеruрtй. iп legйturб cu solulionareachestiunii privind аtгаgеrеа in proces а iпtегчепйчlчi accesorii, uгmitоаrеа qеdiп}йjudecйtoreascб fiind fixatё pentru 24 noiembr ie 202l.
ýedinla din 24 поiеmЬriе 2021 \afel а fost amAnat5.

, . 
vаlеriч Guzun а pгezintat uп calcul al duratei examinйrii cauzei de contenciosadministrativ, ini{iate la сеrеrеа sa, exprimat in zile, rеlечбпd tеrmепчl 

'*ejr..ru' 
а.examinare а cauzei.

In argumentarea de drept а acestei pozilii cazacu vаlеriu а fiсчt rеfеrirе la аrt.axt,192, 195,20,7 , 216, 2|8,22l Cod administrativ, art. 168 Coa pro".au.a .irriia.Mai opineazi autorul са, instanla а iпсйlсаt tЬrmепul de s iile, destiй йliona.iichestiunii de primire а сеrеrii sрrе ехаmiпаrе 1admisibititaliЦ.suplimentar сеlог invocate, autorul men[io пеаzб, сЕ,, ia materialele cauzei lipsegtedosarul administrativ, fiind anexat doar dosarui aferent procedurii iniliate de ''Memphis-Construct" SRL пт, З52-с120 din l8 noiembri" ioao,.*. pout"'r.*ii..д rn...i,
рrоьаtоriu gi пu poate substitui dosarul administrativ af'erent procedurii administrative.solicitй ачtоrul с5, comportamentul judecйtorului Согпеliч Guzun чrmеаzб а tiapreciat рriп рrismа jurisprudenlei CtEDO.

Un alt aspect invocat de саtrе autor in sesizare este nepublicarea ре portalul nalionalal instan|elor judecёtoгeýti а iпсhеiеrilоr, рriп саrе а iort roiu1lonut Г"Йirr". р."ы....Аutоrчl menlioneazd са, 
. 
aceasta obligaliune а instan{ei reiese din prevederileRegulamentului privind modul de рuЬliсаrБ а hоtаiritоr;чаеЪаtоrеЕti ре |oгtaiuinational
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al instan}elor de judecati qi ре pagina web а Curfii Sчрrеmе de justigie, aprobat рriп
hоtбrбrеа CSM ш.658/30 din 10 octombrie 20l7 фсt.14,16,17,19).

Considerй autorul, сЁ odati се judecёtorul Comeliu Guzun а adoptat mai multe
incheieri judecйtoreqti ( din 20.05.2021 ,29.|o.2O2|,29,11.202|,29.l|,2)i|),magistratul
а fost obligat sё asigure publicarea acestora iп rеgim геаl, cu atit mai mult сй, асеай cauza
ftezesJe un interes sporit а publicului larg, fiind mediatizatй 9i in mijloacele mass-media.

Finalmente, autorul 
_ 
solicitй iпtепtаrеа procedurii disсфfiпаге iп privinla

judecбtorului din cadrul Judecбtoriei Chi;inёu, sediul Kýcani, Guzun Comeliu ре faptul
comiterii аЬаtеrilоr disciplinare stabilite la аrt. 4 alin. (l ) lit. с), g), i), j), р) din iegea cu
privire la rdspunderea disciplinaгd а jчdесitоrilог (пr. 178 аiп 1s.оп.1оiЦ) cu аtrаgеrеа
acestuia la rбsрчпdеrе disciplinarй.

suplimentar, autorul а anexat la sesizare copiile асtеlоr considerate са fiind relevante
in сопfirmаrеа argumentelor expuse.

2, Constatirile gi арrесiеrеа inspectorului judec5toг.
In circumstan{ele constatate, inspectorul-judecator а relinut faptul сй, deqi in acful de

sesizare se invocй ilegalitёlile admise de c5tre judecбtorul Comeliu Guzun, in еsепlй,
ale€aliile autorului sAnt raportate direct Ei in exclusivitate dezacoгdului cu actele/ac}iunile
judecйtorului intreprinse in рrосеs de examinare а cauzei.

In acest sens, potrivit аrt. 9 Cod рrосеdчrй civilё, anume instanlei judecitoregti ii
rеviпе un rоl diriguitor in organizarea 9i desйqurarea pгocesului, ale сбrчi limite 9i al carui
continut sint stabilite de prezentul cod 9i de alte legi.

Mai mult, in асоrd cu аrt. 2'7 Cod administrativ, in cazul in саrе ргеzепtul cod sau
alte legi speciale nu impun чп anumit termen, autoritafile publice qi instanlele de judecatй
competente trebuie sё ac{ioneze iпtг-uп tегmеп rezonabil.

Totodat5 9i art. 192 Cod рrосеdurй civilё, rеglеmепtАпd tеrmепчl de judecare а
cauzelor civile, stabileqte сй, cauzele civile sejudecб in рrimб instanlй in tегmеп геzопаЬil.
Criteriile de determinare а tегmепчlui rezonabil sint: complexitatea cauzei,
comportamenful participan{ilor la ргосеs, conduita instantei judecйtoregti 9i а autoritaJilor
relevante, imроrtапtа procesului pentru cel interesat. Respectarea termenului rezonabil de
judecare а cauzei se asigurё de сёtrе instanta.

Totodatй 9i жt.zlб cod administrativ impune judecёtorului mai multe ac{iuni репtrupregйtirea dezbaterilor judiciare, aceasta fiind etap5 се presupune : solicitarea piritului gi
celorlal!i participanli la рrосеs rеfеriпtе cu рriчirе la acliuneain contencios adЙinistrativ;
claTificaTea сirсumstап{еlоr се trebuie рrоЬаtе gi indicarea рrоЬеlоr suplimentare саrе
trebuie pгezentate de сЁtrе participanfi in termenul stabilit ецrеs de instanla de judecati;
solicitarea, la сегеrе sau din oficiu, рrоЬеlоr песеsаге examinarii complete gi so'iulionйrii
juste а cauzei de contencios administrativ printr-o incheiere iп саrе еsй staйlit termenul-
limitd de prezentaIe а acestora; efectuarea огiсбrоr alte acte de рrосеdurй песеsаrе pentnr
examinarea cauzei de contencios administrativ, dчрё posibilitate iпtг-о singurй gedin{й de
judecatй; stabilirea datei qi orei репtrч inceputul dezbaterilor judiciare, cu iitаrеа legala а
tuturor particiPanlilor la proces. La caz, а fost ге[iпutЙ expedierea notificйrilor рlr{ilоr,
expedierea in аdrеsа рй4ilоr а сеrеrilоr gi demersurilor inaintate de сitrе celelalte pa4i cu
solicitarea referin{elor de rigоаrе, solu{ionarea сеrеrilоr Ei demersurilor etc..

соrеsрчпzбtоr, se deduce сd, complexitatea cauzei, constituind чп criteriu de
арrесiеrе а rezonabilitйlii termenului de ехаmiпаrе, а fost rесопfirmаtб qi рriп сопехаrеа
cauzei aflate in procedura judecitorului Маrсеl GапdrаЬur cu dosarul M,Z-2tO65l9B-tZ-
3-04052021, dar Ei prin atragerea in proces а tеrfilог SRL ''Global Construc{ii'' qi SRL
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"Lagmar Impex", сйтоrа чrmа sб le fie asiguгatй respectarea drерtчгilоr procesuale (de а
face cunogtin{б cu materialele cauzei, de а prezenta геfеriпlе/рrоЬе/dе а inainta сеrеri gi
demersuri)- ac{iuni саrе impun tеrmепе suрlimепtаге.

In contextul сеlог stabilite in proces de чеrifiсаrе in actiunile magistгatului Guzun
Comeliu nu а fost posibil de stabilit elemente de tегgiчеrsаrе intenlionatй а examinйrii
cauzei de contencios administrativ пr.2-2 1065798 -|2-з-0405202|.

Subsecvent, la caz пч а fost rеliпчtй nici о careva сеrеrе а autorului sesizёTii de
ассеlеrаrе а examindrii cauzei.

Cu rеfеrirе la nepublicarea асtеlоr judecйtoreýti adoptate de с5trе magistгaul Guzun
Comeliu, in proces de verificare s-a stabilit сй, magistratul, la ргеgйtirеа cauzei de
contencios administrativ pentru dezbaterile judiciare а adoptat: incheierea din 20 mai 202 1

ргiviпd rеsрiпgеrеа solicitбrii reclamanlilor cu рriчirе la suspendarea executdгii асtеlоr
administrative contestate; incheierea din 29 octombrie 2021 ргiчiпd respingerea сеrегii
pбrAtului de dесlаrаrе а inadmisibilitйlii ac{iunii; incheierea din 29 поiеmЬгiе 2021 privind
rеsрiпgегеа сегеrii de rесlаmаrе а рrоЬеlоr; incheierea din 29 поiеmЬгiе 2021 privind
пеаtrаgеrеа in рrосеs.

La caz, este de menjionat с6, in acord cu pct. 19 din Regulamentul privind modul de
рчЬliсаrе а hоtйririlоr judecйtoregti ре portalul nalional al instanJelor de judecati gi ре
pagina web а Cu(ii Sчрrеmе de Justilie (арrоЬаt рriп Ноtёrirеа CSM ш. 658/З0 din
10.10.2017) incheierile judecйtoreqti nu sAnt obligatorii репtru publicare ре Portalul
naJional al instan{elor judecёtoregti sau, dupй caz, ре pagina web а Cu(ii Sчргеmе de
Justitie (cu exceptia celor, ргiп саrе se solutioneazй fondul чпеi рrоЬlеmе). СоrеsрuпzЁtоr,
incheierile indicate supra sбnt acte judec6toregti cu саrасtеr intermediar, neconstituind
solutii аsчрга fondului dedus judecЁrii.

Рriп urmаrе, se conchide о iпtегрrеtаrе еrопаtё а rеglеmепtйrilоr acestui act normativ
(Regulamentului privind modul de publicaTe а hоtбrбrilоr judecatoreýti ре portalul na{ional
al instan{elor de judecati gi ре pagina web а Cu(ii Sчрrеmе de Justi|iYaprobat prin
НОtdrбrеа CSM ш. 658/30 din 10.10.2017), prin insisten{a asupra publicёrii futuror actelor
judecёtoreqti, adoptate in рrосеs de judecare а cauzei. or, lа caz nu а fost stabilita
obstruclionarea рёr}ilог in dreptul de а cunoaEte aceste acte judecйtoreqti, suplimentar si
qedinlele judec5toreýti de ехаmiпаrе а cauzei iп contencios administrativ avAnd саrасtеr
public, сееа се оfеrй posibilitatea publicului lаrg de а asista in sala de judecatй.

Totodata, in рrосеs de чеrifiсаrе пч а fost stabilita lipsa dosarului administrativ la
materialele cauzei, alegatiile autorului iп асеаstй рагtе negЁsindu-qi сопfirmаrеа рrеtiпsй.

Din vеrifiсЙгilе realizate in sensul invocat, probatoriul administrat, InspecliajudiciarЁ
а concluzionat, са in acliunile judecдtorului Guzun comeliu n-a fost posibil de
concluzionat саrеча abateri sanctionabile.

Рriп dеслiziа Inspecliei judiciaгe din 10 februarie 2022 sesizarea administratorului
Instituliei de Iпчйtбmбпt Рrе9соlаr "Grddina Sесrеt5", Vаlегiч Guzun а fost rеsрiпs5 са
neintemeiatй,

4. Motivele contesta{iei.
Nefiind de acord cu decizia adoptata de Inspeclia judiciari, administratorului

Instifuliei de invЁ!6mAnt РrеЕсоlаг "Grбdina Secret6", Vaieriu Guzun а depus contestalie
la Completul de ехаmiпаrе а contestatiilor

Iп contestalie administratorului Instifuliei de iпчй!йmбпt Рrе9соlаr "Grйdiпа Sесrеtй",
valeriu Guzun sia expus dezacordul cu decizia contesata, invocind faptul сй, Inspeclia
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judiciaгб пu а eximinat ;i nu а apreciat obiectiv circumstanlele indicate iп sesizare raportate
la саdгul legal invocat.

Considerб са contestatia inaintatё urmемб а fi admisi cu апчlаrеа decizia Inspeclieijudiciare din 10 februarie 2022 privind trаgеrеа la rdspunderea di..iprЙuia u Йugi.'.urlui
Guzun Соrпеliч de la Judecбtoria ChiEinau (sediul Rjigcani). Careva рrоЬе ,upiiБ.ntu.. nu
au fost prezentate.

5. Аргесiеrеа completului de ехаmiпаrе а contestatiilor.
Examinind materialele cauzei date, motivele invocate ie vаlегiu Guzun in sesizare

gi in contesta{ie, completul de ехаmiпаrе а contestaliilor constata чrmйtоаrеlе.fut 4 alin, (1) din Legea cu.privire la rёspunderea disciplinarё а judecйtorilor
stabileqte in mod exhaustiv faptele/acfiunile, саrе poiconstitui temei de abateri disсфliпаrе
in privin!a judecitorilor.

Dчрй cum а fost iпчолсаt mai sus, deEi in actul de sesizare se iпчосё ilegalitй[ile
admise de сйtrе judecёtorul Соrпеliч Guzun, in esen!й, alegaliile auto;lu;;;;i-.'uponu'.
direct Ei in exclusivitate dezacordului сч actele/actiuniie judeЪaiorului ir"ЙЙ.. йр.о"",
de examinare а cauzei.

Dezacordul autorului.cu actele/ acliunile iпtrерriпsе de сitrе magistrat in рrосеs deехаmiпаrе а cauzei са qi instan!й de fond nu 
"onriitui. 

temei suficient de sanctionare аjudecЁtorului. оr, acest dezacord qi suspiciunile autoruIui in;aM"i.." ЙЙьrr*i"i GuzunComeliu cu valoarea lucrului judecat iu constituit obiect al controlului judecitoresc, рriпincheierea Judecбtoriei Chiginёu, sediul Rigcani din 20 decembrie 2021 0;е;о. Curu.uGrigоrii) Гrind respinsб сеrеrеа de.".uru," са neintemeiata.

_ _ . .In contextul expus, relevan!б obtin prevederile аrt. 114 din Constitu;ia RepubiiciiMoldova 9i аrt. 15 din Legea пr.5И din 06.07.1995 cu рriЙ i'u-o.guniru."ujr,decйtoreasc6, potrivi carora,.justifia se inйptuieste in numele iegii ргiп йьеdiчlCu(ii Supreme de Justi{ie, cu(ilor de apel gi jчЪесёiоriilоr.
Totodati, potrivit аrt. 13.alin. (1) 9i (2) dln Legea privind organizarea j чdесёtоrеаsсd,imixtiunea in inйptuirea justiliei este' interziia. Ехегсitаrеа de presiune asuprajчdесйtогilоr cu scopul de а impiedica judecarea completё 9i obiectivй а cauzei sau de аinfluenfa еmitеrеа hotdririijudiciaгe atrage rйsрuпdеrе сопfогm legii.
In aceiasi оrdiпе de idei, la aprecieiea ac,tiunilor judecёtorulii privind iпtеrрrеtаrеа

sau_ арliсаrеа legii urmеаzй. а se {ine сопt de raportul rezonabil de piopo4ionalitite intremijloacele folosite 9i scopul чrmйrit.
Respectiv, actele iпtгерriпsе de сdtге judecбtorul din cadrul Judecёtoгiei Chiginnu,sediul RiEcani, Guzun Comeliu nu pot fi relinute са abateri di..iрlЙ;;;.iйЬit. intemeiul art. 4 alin. ( l ) din Legea пr. 17Ъ cu ргiчirе ta raspunaerea Сi.'"Йii"-а 

"judecйtorilor.
Рriп considerarea statutului de ехаmiпаrе а cauzei, autorul sesizйrii qi respectivcontestaJiei este indreptE{it а invoca incalcбrile pretins admise de саtrе instanta de fond

1ns1l1el9r 
judecйtoreqti superioare саrе au .;.р.йЁ1; "-.r.й'Td"*"'rr"ijuгisdic!ional.

La caz, doar арrесiеrеа autorului asupra calitйlii actelor judecitoreýti adoptate 9iacjiunilor intreprinse de сйtrе magistrat пч poate constitui temei suficient С" ,Й!iопчr"disciplinarё, nefiind prezentate рrоЬе plauzibile in "оr,f,.-а.еа;ь;й;;;;;;.л Referitor la incompetenfa. magistratului (lit.c)), este de men{ionut Й, cuzul'inrrocutiп sesizare Гrind episodic in activitaiea judесай.чtчi nu este sulicient pentru fогmчlаrеаunei concluzii obiective аSuрга competentei acestuia. Suplimentar li .h"rtiunit" С.
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evaluaxe а competenlei judесitогilоr constituie atribulii ale colegiului de ечаlчаrе ареrfоrmапtеlоr judecЁtorilor.
Cu rеfеrirе la abaterea disсiрliпагй stabilitй la lit.g).(art. 4 alin. (l) Legea nT. 178),la см пч а fost posibil de relinut in"atcareu J" 

"it 
Ъ n'ugirt ut, din motive imputabile, асdюгча tегmепе de indeplinire a.actiunilor Се ргосеdurа. Оr. in spe!й пч а Гоst posibil dereltnut сй, nesolu[ionarea admisibiliйtii сеrегif at iп tегmепul de 5 zile se dаtоrеаzб чпоrmotive imputabile magistratului СогпЁliu G;;r. 

^-'

ýspectiv, alega{iile autorului in sensul invocat qi argumentele despre fondul cauzeinu pot fi relinute са date pertinente abaterii. о., 
"bi* 9i abaterea disciplinarй, imputatajudecitorilor nu poate Гl ЬаzЫёtр. p..rupun".i дiчi...ч disciplinarё, пJЛЙi .ut"gori"аЬstrасtЁ qi iluzoгie, рrеziпtй elemente .onrtitutlrr" airtincte, ргоЬаtоri;i".;;;; Гrind pusрriп lege in sarcina autorului sesizёrii.

репtru а rе{iпе in sаrсiпа judecEtorului sёvdгqirea unei аьаtеri disciplinare, urmеаzба se stabili, dacй abaterea disсф|iпагd este prevazuta de lege, dасё sant intrunite elementeleconstitutive ale acesteia.
Din con{inuful actului,de sеsizаге пч poate fi relinut probatoriul suficient nici inсопfiгmаrеа abaterilor Stabilite,la lito, j) ýi;' iun. + utin. (1) din Legea пr. l78 din25.07 2014 cu рriчiге la гйsрчлdеrеа аЪЪЬЙ..а а juiecatoritor).
consiliul suреriоr al Magistra_turii qi o.gun.i; din subordinea sa пu sunt instantejudecбtoreqti, nu au competenli ое inйptul.. i;urtitъl ginu sunt in drерt rr r.Ъiоlijiasupra iegalitйlii si temeiniciei hotбrriTilor;l iпсЬеЙitо, judесitоrеs,ti,;;ъ;;;Й 

drept sйse implice in ехаmiпаrеа yyzglo1 ru nrtunl.r"; uO".atoregti compei.nt" ,uu ,а'r" .rpunaasupra legalitйlii qi temeinicii iпсhеiегilоr 9i t,oйariio. 
".ise. Independenta judecйtoruluieste о рrеmisё а statului de drept gi о gагаЬliе fundamentald а unei judecdli соrесtе, сееасе ргеsчрчпе сЁ nimeni nu poate interveni in deciziile ýi."d;i;;-;;;й-). unuijudecitor, decбt ргiп procedurile 1udi.lu." rtubiiit..--^'

Cu atit mai mult, dupй счпа fost invocat mai sus, legalitatea hоtйririiоr adoptate aulbsl examinate 5i in оrdiпе de rесчrs.
Acest fapt este reglementat gi de prevederile art. 1l4 din Constitutia RepubliciiMoldova Ei аrt. 15 din Legea n.. SiЦ oir-Ъi.oi.rsq5 cu privire la оrgапizагеа

fijЖЖiТ', 
Potrivit cЙrora=justi;ia," inaptui"y" in numele rфii nu,nuia"-Гnstanlele

Сопfоrm prevedeгilor р.6 а Ноtаrаrii Curlii Constitufionale пr.28 din 14 decembrie2010,,Consiliul Superior ul Mugbtratu.iiii""lйri'cisciplinaг, iп calitate de instantedisciplinare. репl.rч а геtiпе iп sаrсlпа.luо.сайГчi.ачаrrir.ч unei abateri di..ipi;;::trеЬчiе sd stabileascd dacd sunt intrunite .r.."nй-"onstitutive ale acesteia, rеЪресtiчlatura obiectivй 9i subiectiv5. iп iipsa unuiu aintr" u.este elemente constitutive аьаtеrеа
jfi:'JrlTfrfu,:" 

subzistd 9i, deci, * ;";;-;;ajatё rёsрчпй"'Jь"йп"*u 
"

Compleful de ехаmiпаrе а contestafiiloг verificind legalitatea deciziei contestate,argumentele indicate in contesta(ie consiiera, са fapБie_expuse in sesizare qi contesta{ienu iпtrчпеsс elementele constifutive ul. ubui".ii-air"Цtin*., nefiind stabilite temeiuriгеzопаЬilе, саге аr demonstra faptul comiterii J..aO";"a*atorului Guzun Comeliu de laJudесйtоriа Chiginau (sediul Rigcanil . .Ь.Й,iБ, Cisciptina.e. pasibiIe de апgаjаrе аrйsрuпdеrii сопГогm art. + alin._iI.1.Ji о' cj,il, jl,-pl cin Legea пr. l78 cu рriчiге la
::'l:,Тff:,udНсiрIiпаrд 

а jчdесйtогilог. ;oji" ;;"";;i. contestalia чrmеаzй а гi respinsa
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In baza сеlоr expuse, in conformitate cu рrечеdегilе art. 18,27-29 din Legea пr. 178diп 25.07.2014 Cu рriчirелlа. rбsрчпdеrеа'disфiпаrа а judecЁtorilor, Colegiul deехаmiпаrе а contestaliilor al Colegiului Disciplinar,'

нотДRАýтЕ:

^ Se respinge са fiind пеiпtеmлеiаtй contestaIia depusй de administratorului Instituliei deInv6!ёmбnt Pregcolar "Grйdina SесrеtЁ'', Curun Viйiч, privind й;;; Бuпd"..чdisciplinard а judecДtorului Guzun Comeliu ain-cld.ui Jчdесаtойi ChiqЙi 1sediulKEcani).
ноtйrбrеа este definitivй.
ноtйгдrеа se
Magistraturii

Pregedinte

Membrii

ехрediazй рйr{ilоr gi se publicй ре pagina web а consiliului Sчреriог alwww.csm md

/sеmпйturа./

/sеmпйtчrа./

/sеmпёtчrа./

рчlьеrе Ruxanda

Мбпёsсчrti Igor

Midrigan Pavel
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